

Оборудованные кабинеты

Кабинет заведующей	Предназначен для ведения административно- хозяйственной работы, совещаний с сотрудниками ДООУ, бесед с родителями. Оснащен рабочим столом. компьютером, принтером, ксероксом, имеется интернет, телефон. Имеется литература для руководителя. Оборудован мебелью, сейфом для хранения документации.
Методический кабинет	Предназначен для осуществления методической работы, проведения педсоветов, анализа диагностических результатов, консультаций с педагогами, родителями. Оснащен рабочим столом, компьютером, принтером, ксероксом. Имеется литература для педагогов, специалистов, библиотека детской литературы, дидактические пособия, наборы наглядного материала для организации различных видов детской деятельности.
12 групповых ячеек	Все групповые помещения имеют отдельные спальни, санузлы, приемные комнаты, раздаточные. Групповые комнаты рассчитаны для приема пищи и проведения учебной деятельности. Образовательная предметно- развивающая среда в группах организована в соответствии с ФГОС ДО с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. Материально-техническое обеспечение воспитательно- образовательного процесса по освоению основной общеобразовательной программы дошкольного образования ориентировано на использование адекватных возрасту форм работы с детьми, организацию разнообразной детской деятельности, эффективную и безопасную организацию совместной деятельности педагогов и детей и самостоятельной деятельности детей. В каждой возрастной группе созданы центры деятельности.
Музыкальный зал	Оснащен техникой: мультимедиапроектор, музыкальный центр, фортепиано, синтезатор. Оборудованы места для хранения спортивного и музыкального инвентаря. В зале проводятся музыкальная и физкультурная НОД, утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, праздники, досуги и развлечения.
Медицинский кабинет с изолятором.	Оборудован в соответствии с санитарными требованиями. В медицинском кабинете имеется ростомер, весы, рабочий стол медсестры, кушетка, шкаф для хранения документации, медикаментов (медикаменты для оказания первой неотложной помощи) холодильник для хранения медикаментов, процедурный столик, кварцевая лампа. Для оказания доврачебной помощи в каждой группе имеется аптечка.
Пищеблок	Оборудован в соответствии с санитарными нормами, обеспечен необходимым оборудованием: холодильники-2 шт., электроплита- 2 шт., электрическая мясорубка, специализированные столы, кухонная посуда и инвентарь. Имеется специализированная зона для мытья и обработки посуды. Все находится в рабочем состоянии. Санитарно - гигиенический режим соблюдается и находится под контролем заведующей и медицинской сестры. В кладовых находится холодильник 1 шт, морозильная камера 1 шт., весы, стеллажи, крупы расположены на подтоварниках. Ведение документации, прием продуктов осуществляет кладовщик и медицинская сестра.
Прачечная	Обеспечена стиральной машиной - 2 шт., шкафом для сушки белья, электроутюгом-2 шт., стеллажами для хранения чистого белья, полотенец, спецодежды.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575839

Владелец Соловьёва Ольга Николаевна

Действителен с 20.08.2021 по 20.08.2022